



**Если у вас есть молитвенные нужды, или вам необходим совет психолога пишите на почту: [pastorhfl@ukr.net](mailto:pastorhfl@ukr.net)**

Альберт Эйнштейн однажды сказал: «Две вещи не имеют конца: вселенная и человеческая глупость. Насчет первой я не уверен». К сожалению, часто кажется, что нашим глупостям действительно нет предела. Также бесконечен и ущерб, который мы причиняем себе и другим по собственному неразумию.

По этой причине скорбел Давид и изливал свою скорбь перед Богом в Псалме 37. Вспоминая свои многочисленные согрешения, царь-пастух изрекает: «Смердят, гноятся раны мои от безумия моего» (Пс. 37:6).

Хотя псалмопевец не сообщает нам подробностей своего безумия, а также природы своих ран, одно несомненно: Давид признавал, что причиной всех его бед является его же глупость.

Все мы недалеко ушли от него, каждый может привести не один и не два примера печальных последствий собственного неразумия. Как же быть? Ответом на всепоглощающую и всеразрушающую человеческую глупость является мудрость Божья. Книга Притчей напоминает: «Начало мудрости – страх Господень, и познание Святого – разум» (Притч. 9:10). Только позволив Богу преобразить себя, мы можем победить свое неразумие, повлекшее столько последствий. Под Его мудрым водительством мы сможем пойти по доброму и благословенному пути.

Молитва: Любящий Отец, прости мне все безрассудные решения и поступки. Научи меня Твоей мудрости, чтобы моя жизнь была угодной Тебе и служила благословением для окружающих. Аминь.

Божья мудрость даруется тем, кто смиренно просит о ней